



## МЫ ВСЕГДА ЖИЛИ ПЛЕЧОМ К ПЛЕЧУ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 10-11 января посетил Республику Казахстан и принял участие в торжественной церемонии, посвященной официальному вступлению в должность Президента Казахстана Нурсултана Назарбаева.

Как известно, 4 декабря 2005 года в Республике Казахстан состоялись выборы президента. Набрав 91,02 процента голосов, победу одержал действующий Президент Нурсултан Назарбаев.

11 января 2006 года в городе Астана состоялась инаугурация вновь избранного Президента Казахстана.

Для участия в ней прибыли руководители государств и правительства различных стран, известные политики и общественные деятели, представители аккредитованного в Казахстане дипломатического корпуса и международных организаций, общественности.

Н.Назарбаев выразил благодарность оказавшему ему доверие народу Казахстана, а также представителям международных органи-

заций, зарубежным наблюдателям.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов встретился с руководителем Казахстана и искренне поздравил его с победой на выборах, пожелав успехов в дальнейшей деятельности. Н.Назарбаев выразил глубокую признательность руководителю нашей страны за большое внимание и искреннее поздравление.

- Под Вашим руководством

Казахстан осуществил значительные преобразования, - сказал Ислам Каримов. - Быть

руководителем страны - это очень сложная задача, которая требует большой ответственности. Ваша победа свидетельствует о высоком доверии народа Казахстана Вам. Хочу особо подчеркнуть, что

успехи Казахстана - это и

наши успехи, его проблемы - это и наши проблемы. Мы всегда жили плечом к плечу.

- Действительно, узбекский и казахский народы все-

гда поддерживали друг друга, - отметил руководитель Казахстана.

Приступил к исполнению своих обязанностей, я как вновь избранный Президент намерен свой первый за-

брежный визит совершил в Узбекистан. Мы должны со-

вместными усилиями разви-

вать интеграцию в Централь-

ной Азии. В этом отношении

важнейшее значение имеет

развитие сотрудничества меж-

ду Узбекистаном и Казахста-

ном.

Обменявшиеся мнениями,

президенты выразили уверен-

ность, что взаимное сотрудни-

чество Узбекистана и Казах-

стана в различных сферах и

вперед будет последовательно

развиваться.

Анвар Бабаев.

Спецкор.УзА.

Ташкент - Астана - Ташкент.

Фото Ф. Курбанбаева.

При этом, процесс внедре-

ния рыночных механизмов

в системе обслуживания об-

щественным транспортом

осуществляется медленными

темпами. Развитие рынка

транспортных услуг сдержи-

вается из-за сохранения раз-

личных ограничений доступа

частных перевозчиков на уча-

стие в тендерных торгиах и в

обслуживании населения пас-

ажирскими перевозками. От-

сутствие целенаправленной

обслуживания, что способствова-

ло повышению безопасности

пассажирских перевозок. От-

крыты новые регулярные лин-

ии городского пассажирского

транспорта, обеспечен пуск

Юнусабадской линии метропол-

итопитчарта» по сокращению

государственного участия в уставных фондах предприя-

тий, сдерживает повышение

самостоятельности, матери-

альной заинтересованности и

ответственности автобусных

парков, водительского и об-

служивающего персонала за

улучшение качества обслужи-

вания пассажиров, соблюде-

ние ритмичности и надежнос-

ти движения на маршрутах, а

также сохранность подвижно-

го состава и снижение себес-

тоимости перевозок.

Вместе с тем, процесс внедре-

ния рыночных механизмов

в системе обслуживания об-

щественным транспортом

осуществляется медленными

темпами. Развитие рынка

транспортных услуг сдержи-

вается из-за сохранения раз-

личных ограничений доступа

частных перевозчиков на уча-

стие в тендерных торгиах и в

обслуживании населения пас-

ажирскими перевозками. От-

сутствие целенаправленной

обслуживания, что способствова-

ло повышению безопасности

пассажирских перевозок. От-

крыты новые регулярные лин-

ии городского пассажирского

транспорта, обеспечен пуск

Юнусабадской линии метропол-

итопитчарта» по сокращению

государственного участия в уставных фондах предприя-

тий, сдерживает повышение

самостоятельности, матери-

альной заинтересованности и

ответственности автобусных

парков, водительского и об-

служивающего персонала за

улучшение качества обслужи-

вания пассажиров, соблюде-

ние ритмичности и надежнос-

ти движения на маршрутах, а

также сохранность подвижно-

го состава и снижение себес-

тоимости перевозок.

Вместе с тем, процесс внедре-

ния рыночных механизмов

в системе обслуживания об-

щественным транспортом

осуществляется медленными

темпами. Развитие рынка

транспортных услуг сдержи-

вается из-за сохранения раз-

личных ограничений доступа

частных перевозчиков на уча-

стие в тендерных торгиах и в

обслуживании населения пас-

ажирскими перевозками. От-

сутствие целенаправленной

обслуживания, что способствова-

ло повышению безопасности

пассажирских перевозок. От-

крыты новые регулярные лин-

ии городского пассажирского

транспорта, обеспечен пуск

Юнусабадской линии метропол-

итопитчарта» по сокращению

государственного участия в уставных фондах предприя-

тий, сдерживает повышение

самостоятельности, матери-

альной заинтересованности и

ответственности автобусных

парков, водительского и об-

служивающего персонала за

улучшение качества обслужи-

вания пассажиров, соблюде-

ние ритмичности и надежнос-

ти движения на маршрутах, а

также сохранность подвижно-

го состава и снижение себес-

тоимости перевозок.

Вместе с тем, процесс внедре-

ния рыночных механизмов

в системе обслуживания об-

щественным транспортом

осуществляется медленными

темпами. Развитие рынка

транспортных услуг сдержи-

вается из-за сохранения раз-

личных ограничений доступа

частных перевозчиков на уча-

стие в тендерных торгиах и в

обслуживании населения пас-

ажирскими перевозками. От-

сутствие целенаправленной

обслуживания, что способствова-

ло повышению безопасности

пассажирских перевозок. От-

крыты новые регулярные лин-

ии городского пассажирского

транспорта, обеспечен пуск

УКАЗ  
ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

## О дальнейшем совершенствовании системы организации пассажирского транспорта в г. Ташкенте

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В целях дальнейшего совершенствования транспортного обслуживания населения г. Ташкента, создания благоприятных условий для прозрачной конкуренции перевозчиков всех форм собственности, сближения и повышения стандартов качества оказываемых услуг и графиков движения по маршрутам, четкого разграничения функций заказчика и подрядчика перевозок, повышения материальной заинтересованности работников пассажирского транспорта, снижения неприводительных и административно-управленческих затрат:

1. Одобрить решение Совета акционерной компании «Тошхааруйловчitrans» о ее ликвидации.

2. Принять предложения Министерства экономики, Госкомимущества Республики Узбекистан, Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта и хокимията г. Ташкента о создании на базе АК «Тошхааруйловчitrans» ассоциации по пассажирским перевозкам «Тошхаартрансизмат»:

3. Установить, что:

ассоциация «Тошхаартрансизмат» объединяет на договоровых началах хозяйственные общества, государственные, частные и иные организации, работающие в сфере пассажирского транспорта города Ташкента, осуществляя свою деятельность в качестве самостоятельного юридического лица на прин-

ципах полного хозяйственного расчета;

ассоциация «Тошхаартрансизмат» является правопреемником по правам и обязательствам АК «Тошхааруйловчitrans», включая обязательства перед акционерами ликвидируемой компании согласно действующему законодательству;

в ассоциацию «Тошхаартрансизмат» входят структуры согласно приложению.

4. Определить основными задачами ассоциации по пассажирским перевозкам «Тошхаартрансизмат»:

удовлетворение потребностей населения в услугах городского пассажирского транспорта, обеспечение ритмичного и надежного движения на маршрутах, с соблюдением высокого уровня безопасности дорожного движения на пассажирском транспорте;

осуществление мониторинга за сохранностью имущества транспортных предприятий, том числе автотранспортных средств и их целевого использования, оказание содействия акционерным обществам в реализации государственных активов;

развитие транспортной инфраструктуры, оказывающей услуги всем перевозчикам, независимо от форм собственности на договорной основе, включая все виды ремонта и модернизации подвижного состава, а также их сервисного обслуживания;

участие в формировании тарифов на городском пасса-

жирском транспорте, исходя из спроса на услуги по перевозке пассажиров, экономически обоснованных затрат и повышение рентабельности пассажирского транспорта;

организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров.

5. Образовать рабочую комиссию по разработке механизма реализации в частной собственности государственных активов автобусных парков ассоциации «Тошхаартрансизмат».

Рабочей комиссии в месячный срок разработать и внести предложение:

о порядке реализации в течение 2006-2010 годов в частную собственность государственных пакетов акций автобусных парков компании «Тошавтобустранс», а также

автобусов, приобретенных за счет иностранных кредитов, привлеченных правительством Республики Узбекистан, предусмотри оценку стоимости имущества, этапы реализации, схемы оплаты и механизмы, способствующие повышению заинтересованности инвесторов в приобретении государственных активов;

формирование конкурентной среды и создание равных условий доступа на рынок транспортных услуг всех перевозчиков, включая частных, оценка эффективности и результативности работы общественного транспорта;

внесение согласованных с финансовым органом предложений в хокимият г. Ташкента по установлению предельных тарифов на пассажирские перевозки городским, автобусным и электрическим транспортом, осуществление контроля за их соблюдением;

внедрение автоматизированной системы управления пассажирскими перевозками в г. Ташкенте, включая автоматизацию системы учета оплаты проезда на наземном

автобусах, по сокращению убытков от оказания услуг.

6. Согласиться с предложением хокимията г. Ташкента о преобразовании Центра координации всех видов транспорта при хокимияте г. Ташкента в Департамент по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта, как структурное подразделение хокимията г. Ташкента, определив его основными задачами:

координацию движения всех видов транспорта, регулирование и оптимизация маршрутной сети, выполнение функций заказчика по городским пассажирским перевозкам, с правом выдачи лицензий и размещения маршрутов перевозок строго на тендерной основе;

формирование конкурентной среды и создание равных условий доступа на рынок транспортных услуг всех перевозчиков, включая частных, оценка эффективности и результативности работы общественного транспорта;

внесение согласованных с финансовым органом предложений в хокимият г. Ташкента по установлению предельных тарифов на пассажирские перевозки городским, автобусным и электрическим транспортом, осуществление контроля за их соблюдением;

9. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

пассажирском транспорте и контролю на маршрутах движения городского пассажирского транспорта.

7. Хокимияту г. Ташкента принять все необходимые меры для предупреждения роста тарифов перевозок пассажиров на городском транспорте при реализации предусмотренных настоящим Указом мероприятий по реорганизации и реформированию общественного пассажирского транспорта.

8. Кабинету Министров Республики Узбекистан в недельный срок:

внести проект постановления по вопросам организации функционирования ассоциации «Тошхаартрансизмат» и Департамента по лицензированию и координации движения всех видов пассажирского транспорта хокимията г. Ташкента;

создать комиссию по аттестации руководителей автобусных парков и предприятий электрического транспорта, определить сроки ее проведения, контингент лиц, подлежащих аттестации, а также критерии оценки исполнения ими функциональных обязанностей.

9. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

Президент  
Республики Узбекистан  
И. Каримов.  
Гор. Ташкент, 11 января 2006 г.

## КАК ИСКАЖАЮТСЯ ФАКТЫ, И ЧТО ЕСТЬ НА САМОМ ДЕЛЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

как ПРООН, Всемирный банк, Международная финансовая корпорация и другие.

Конструктивное и всестороннее обсуждение проблем частного предпринимательства в прессе, на различных «круглых столах», семинарах, инициируемых как правительством и государственными органами, так и Торгово-промышленной палатой, позволило определить основные бюрократические препоны на пути развития предпринимательства и направления совершенствования законодательства в сфере предпринимательства и малого бизнеса, включая и механизмы реализации уже принятых законов, указов Президента и других нормативных актов.

Благодаря таким обсуждениям оттачивались проекты многих законодательных актов. К примеру, по инициативе Президента Ислама Каримова в декабре 2005 года во всех регионах страны проведены обсуждения проблем, связанных с кооперацией крупного промышленного производства с надомным трудом, основные предложения которых нашли отражение в Указе Президента «О мерах по стимулированию расширения кооперации между крупными промышленными предприятиями и производством на базе развития надомного труда».

А пока несколько свежих цифр за 2005 год: ожидается, что доля малого бизнеса в ВВП превысит 38 %, в то время как в 2004 году она составляла 35,6 %. Доля малого бизнеса в занятости по оценкам составит около 66 % против 60,3 % в 2004 году. За год было создано почти 58,5 тысячи новых малых предприятий и микрофирм. Общее число действующих предприятий малого бизнеса за год выросло более, чем на 13 %, темпы роста производства продукции по предварительным оценкам - на 25,2 %. И эти показатели как нельзя лучше свидетельствуют о том, что деловая среда заметно улучшилась.

Принятые в 2005 году правительственные решения и то, как их восприняли предприниматели, придают уверенность в том, что эта положительная динамика сохранится и в 2006 году.

Газета она на то и газета, чтобы давать свежие новости, а не данные почти двухлетней давности. Ну а проблемы... они всегда были и будут. Главное, что мы их знаем, конструктивно обсуждаем и конкретно решаем. И в этом - залог нашего движения вперед.

Дина Николас.

Заместитель руководителя проектов по развитию МСБ, Программа по развитию частного сектора Международной финансовой корпорации (IFC).

емся, представенный вашему вниманию материал, подготовленный специалистами, дает более четкую картину перемен, происходящих в этой сфере. Нам остается заверить читателей, что журналисты газеты в сотрудничестве со специалистами будут регулярно и максимально внимательно освещать это приоритетное направление нашей экономики.

## «ПТИЧЬЕГО ГРИППА» В УЗБЕКИСТАНЕ НЕТ

Об этом свидетельствуют данные постоянных мониторинговых исследований, проводимых санитарно-эпидемиологическими и ветеринарными службами Узбекистана. В то же время средства массовой информации каждый день сообщают о все новых очагах эпизоотии «птичьего гриппа» в разных странах. Какие меры предпринимаются в республике для того, чтобы не допустить проникновения этой опасной инфекции на нашу территорию? С таким вопросом корреспондент Узбекистана обратился к Главному государственному санитарному врачу страны, заместителю министра здравоохранения Узбекистана БАХТИЯРУ НИЯЗМОТОВУ.

- Действительно, в последнее время проявления «птичьего гриппа» регистрируются во многих странах мира. Если раньше ареал его распространения ограничивался Юго-Восточной Азией, то сегодня вспышки инфекции отмечены уже в рядах стран Европы и в Турции, - говорит Б.Ниязматов. - Такая ситуация вызывает опасение и требует повышенной бдительности от специалистов госсанэпиднадзора и ветеринарных врачей Узбекистана. Разработан комплекс конкретных мероприятий, осуществление которых максимально сократит риск завоза в страну «птичьего гриппа».

Собственно, подобная работа ведется уже давно и постоянно, и именно это позволило обеспечить в республике сохранение спокойной эпизоотической обстановки по «птичьему гриппу» - несмотря на то, что распространение его в мире растет. В Узбекистане до сих пор не зарегистрировано ни одного случая заболевания домашней птицы, а тем более человека.

Министерство здравоохранения разработало методические рекомендации для практических врачей по диагностике «птичьего гриппа». В случае подозрения на инфекцию проводится дополнительное исследование, позволяющее в течение 1,5-2 часов определить природу вируса. Необходимым для этого тест-системами оснащены две базовые вирусологические лаборатории - республиканского Центра госсанэпиднадзора и Национального центра зоологии.

Как показывает практика, главное наша защитное «коружие» против инфекции - это профилактика. Нужно помнить, что, с помощью элементарные санитарно-гигиенические правила, можно предотвратить любое инфекционное заболевание, в том числе и «птичий грипп». Вызывающий его вирус очень нестойчив в окружющей среде и быстро погибает при высокой температуре.

Поэтому перед употреблением мяса птиц рекомендуется хорошо прожаривать или проваривать.

Еще раз хочу подчеркнуть, что

в Узбекистане продукты питания, экспорт которых из ряда стран временно запрещен в соответствии с постановлениями правительства. Надо отметить, что сегодня отечественное птицеводство в состоянии практически полностью удовлетворять потребность населения в курином мясе и продукции из него. При этом любая реализуемая на дехканских рынках продукция животного происхождения обязательно проходит щадящий контроль, который осуществляют имеющиеся здесь ветеринарно-санитарные лаборатории.

Для того чтобы предотвратить появление «птичьего гриппа», служба госсанэпиднадзора действует в тесном контакте с Главным государственным управлением ветеринарии Министерства сельского и водного хозяйства. Кроме того, совместно с Институтом зоологии Академии наук специалисты Национального центра зоологии проводят выборочное обследование диких водоплавающих птиц. Ведь известно, что именно они являются главными переносчиками заболевания.

Как показывает практика, главное наша защитное «коружие» против инфекции - это профилактика. Нужно помнить, что, с помощью элементарные санитарно-гигиенические правила, можно предотвратить любое инфекционное заболевание, в том числе и «птичий грипп». Вызывающий его вирус очень нестойчив в окружющей среде и быстро погибает при высокой температуре.

Поэтому перед употреблением мяса птиц рекомендуется хорошо прожаривать или проваривать.

Еще раз хочу подчеркнуть, что в нашей стране «птичий грипп» не зарегистрирован. Приняты все возможные меры для того, чтобы избежать его проникновения на нашу территорию. И в этой работе должны участвовать не только специалисты - медики и ветеринары, но и все, кто имеет непосредственный контакт с домашней птицей.

Анна Иванова.  
Корр.УзА.

К 2700-ЛЕТИЮ КАРШИ

## ЖИВАЯ ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

Поддержанное международным сообществом решение ЮНЕСКО о праздновании в 2006 году 2700-летия Карши вызывает не только чувство гордости от сопричастности к этому событию и к земле, на которой родился и вырос и которая бережно хранит память тысячелетий. Возникли и размышления о характере и устройстве исторической памяти, о нашем отношении ко всему тому, что было создано в прошлые времена, о том, какова роль национального исторического прошлого в современной жизни.

\*\*\*

Мы знаем, что современные методы «исторической диагностики» позволяют с довольно высокой степенью достоверности определить возраст той или иной находки, обнаруженной при археологических раскопках. Осколки древних вещей, а иногда целые и хорошо сохранившиеся предметы есть и украшения «помнят» многое, и ученыe научились довольно точно распознавать «язык вещей». Но сейчас речь не об этом. Члены нашей творческой экспедиции, художники и искусствоведы, отправившиеся из южной страны, в Караканды, задались несколько иными вопросами. Насколько нынешние жители этих мест (а для посещения были отобраны три кишлаки, в которых наиболее явственно сохраняется дух прошлых времен: Чаршанба, Лангар,

Гиссарак, Акмангыт, Косон, Каасби, Шаркисабз и другие) причастны к древностям, которые в изобилии продолжают находить археологов? Что вообще может хранить обычный человекская память? На протяжении скольких поколений? Двух-трех или, быть может, двадцати-тридцати и более?

Современный город Каарши ведет свою непосредственную историю со временем средневековья. А древний Каарши в силу ряда исторических и географических причин «ковчевал» в пределах определенной территории данного оазиса. Поселения существовали там намного раньше, о чем неоспоримо свидетельствуют раскопки. В непосредственной близости от Каарши были древние города Насаф, Наахшаб, раскопки которых подтверждают их более, чем 2700-летний возраст.

Сам город Каарши и сейчас обладает обаянием старинного восточного города. Здесь есть величавые средневековые мечети, испытавшие разное на своем веку. И не всегда довелось им быть обитаемы Аллахом и местом единения с Ним человеком. Так, в 30-е годы XX века медресе Одина-мачит было превращено в тюрьму, заполненную людьми, единственная виной которых зачастую была лишь в том, что они верили в Бога и умели читать и писать. В помещении этого медресе, построенному во времена Амира Темура, на полу сохранилась редчайшей красоты мозаика, настоящая бирюза.

Но, как и тысячетелетия тому назад, словно застыла в вечном движении вода горного водопада. И мельник все же работает на мельнице, которую вращает горная река. И так же величаво растут по склонам гор деревни. Люди живут в своих естественной среде, неотделимы от нее, и их души светятся каким-то внутренним светом.

\*\*\*  
В

Бишкентском тумане немало памятных мест, причастных к боль-

шой истории. Одно

## АКТУАЛЬНО

# ЗАДАЧКА ПРО РЕЧНЫЕ СТВОЛЫ И ПРИТОКИ,

## А ТАКЖЕ ПОДЗЕМНЫЕ И ВОЗВРАТНЫЕ ВОДЫ

*Делить воду надо по справедливости, а потребителей - тьма. В бассейнах Амударья и Сырдарьи только стран-потребителей восемь. А в каждой из них есть свои верховья и низовья. Ждут воду дехкане и промышленники, энергетики и рыболовы, обычные граждане и туристы, городские озеленители и коммунальщики, а еще - природные объекты вроде долинных заповедников и Арада. Если управленцы признают приоритетными одни интересы в ущерб другим, ждет конфликта. Такие ситуации на планете в XX веке стали множиться. И потому глобальная цель "Применение интегрированных подходов к развитию, управлению водными ресурсами и их использованию", чтобы все по справедливости, была включена в Повестку дня на 21 век, принятую на конференции ООН в Рио-де-Жанейро в 1992 году. С тех пор немало воды утекло. Где мы на пути к цели?*

### Занинтересованные

В Повестке дня на 21 век этой цели посвящена целая глава. Но то ли идею авторы подали слишком сложно, то ли управленцы еще не созрели, но мир остался равнодушным к "интегрированному управлению водными ресурсами" (ИУВР) еще несколько лет. А специалисты продолжали идею развивать. Собравшись в Дублине, они определили главные принципы.

Во-первых, надо управлять ресурсами в пределах гидрографических границ водного бассейна. В немвода пропивается в землю, фильтруется в грунты, над землей и под землей пересекает границы районов, областей, стран, в общем, живет по своим законам, и надо с этим считаться. Также важен учет и вовлечение всех видов вод - поверхностных, подземных, возвратных. Необходима и тесная связь отраслей и управляющих структур, общественное участие как в управлении, так и в планировании и финансировании. Приоритетны признания также требование природы и водосбережение.

Постепенно специалисты и политики идей прониклись. В 1996 году они собираются в Стокгольме, где урежают межправительственную организацию и сеть Глобального водного партнерства. В 2002-м она принимает в свои ряды региональную сеть организаций из пяти стран Центральной Азии и трех стран Южного Кавказа. В декабре 2005-го представители сети собираются в Ташкенте на третью региональную встречу. Здесь в преддверии десятилетия Глобального водного партнерства и четвертого Всемирного водного форума они подыскивают, что сделано. Отмечают ряд успешных проектов, среди которых и pilotный "Интегрированное управление водными ресурсами в Ферганской долине".

### Три страны - один проект

Финансами его поддержало Швейцарское агентство по развитию и сотрудничеству, идеями питал Международный институт управления водными ресурсами (IWI), а концепцию разработал научно-информационный центр Межгосударственной координационной водохозяйственной комиссии (НИЦ МКВК). Министерства сельского и водного хозяйства Кыргызстана, Таджикистана и Узбекистана одобрили.

На первой фазе проекта изучалась ситуация. В разных странах долины высока плотность населения, которая продолжает расти при дефиците земельных и водных ресурсов. А миграции в силу традиций нет. Если ничего не менять, ожидаются снижение уровня жизни и потеря устойчивости общества, причем в значительной степени из-за вододеления. Эксперты НИЦ МКВК и IWI предложили отказаться от административного управления. У него и прежде отмечались минусы - разнобой в управлении водой различного назначения. Но плоском было достаточно бюджетное финансирование. Теперь в новых независимых государствах оно сильно урезано или его вовсе нет. Старая система не работает.

В 2002 году на бегущих из Сырдарьи каналах - Араван-Акбурином (Кыргызстан), Гулькандоз (Таджикистан) и Южно-Ферганском (Узбекистан) - взменяли многие структуры создается по управлению. Среди "подвешенных" к каналам хозяйств эксперты для эксперимента выбирают по десять на страну. Здесь проводится паспортизация полей, чтобы фермеры знали резервы отдачи земли и воды, а еще им помогают создать ассоциации водопользователей. АВП пригодятся для контроля управления и решения внутренних проблем. А для контроля водных ресурсов устанавливаются автоматизированные системы СКАДА на каналах и приборы учета внутри ассоциаций...

На второй фазе проекта в 2005 году число试点ных хозяйств удваивается. Им в помощь организуются консультативные службы. Сюда едут со опытом тысячи дехкан. Что привлекает? Справедливое вододеление. Так, благодаря единому управлению Южно-Ферганским каналом прекратились разногласия между Андижанской и Ферганской областями. Спорные вопросы решаются совместами каналов, они же следят, кто сколько взял воды. Дехкане в хвостовой части перестали жаловаться - получают ее вовремя. Обучающие семинары по внедрению ИУВР пользуются огромной популярностью среди управленцев и ферме-

ров. Учитывая результаты, Швейцарское агентство решает профинансировать третью фазу для закрепления успехов.

Результаты интегрированного управления оценены не только дехкане и зарубежный донор. Правительство Узбекистана в июле 2003 года принял постановление "О совершенствовании организации управления сельским хозяйством". В нем обозначил порядок перехода от административно-территориального к бассейновому принципу управления ирригационными системами по всей стране. На базе прежних структур, а избыточных за двести, создаются десять бассейновых управлений ирригационных систем и управление систем магистральных каналов по Ферганской долине с объединенным диспетчерским центром. Расписано, какие регионы за ними закреплены, какие задачи решать новым структурам, чтобы интегрированное управление заработало.

### От стволов рек к АВП

Коллеги-партнеры из Центральной Азии и Южного Кавказа, встретясь, заходят друг другу массу вопросов, в том числе по юридическим аспектам управления от стволов рек до низовых ассоциаций. На Кавказе опыт управления трансграничными реками куда скромнее, чем на Востоке. "Как у вас?"

Еще в восемидесятые годы при Союзе были созданы бассейновые водные объединения - БВО "Сырдарья" и БВО "Амударья". Управляли они по бассейновым схемам, выделяя воду республикам по лимитам, о которых те договорились. Такой же порядок в начале девяностых закрепили президенты новых независимых государств. А бассейновые водные объединения они подчинили специально созданной Межгосударственной координационной водохозяйственной комиссии - МКВК.

Но на этом этапе интегрированное управление в Центральной Азии далеко от идеала. Оно не учитывает многие позиции, например, интересы энергетики и Аравского моря, все меньше понимают друг друга верховья и низовья. В 1998 году правительства Казахстана, Кыргызстана и Узбекистана подписывают Соглашение, к которому позднее присоединяется и Таджикистан, об использовании водно-энергетических ресурсов Сырдарьи. Заключаются и двусторонние соглашения. Но эти документы требуют доработки.

В 2005 году начинают формулировать новые соглашения по Сырдарье. Страны готовятся к подписанию договоров об обмене информацией и ряда других, развиваются идею водно-энергетического консорциума. Так совершенствуется механизм управления стволами трансграничных рек.

Что касается национальных законодательств, то и они шаг за шагом развиваются. В Узбекистане создана организационная структура ИУВР благодаря постановлению Кабинета Министров "О совершенствовании организации управления сельским хозяйством". Однако в стране пока действует Закон "О лимитированном водопользовании" 1993 года, который такого понятия, как "интегрированное управление водными ресурсами", не содержит. Нет его и в законах о воде Грузии и Азербайджана.

А вот в Армении, Казахстане, Кыргызстане, Таджикистане приняты новые водные кодексы, где изложены принципы ИУВР. Казахстанские бассейновые водные управление согласно Водному кодексу координируют деятельность всех государственных органов в использовании и охране водного фонда. В законодательстве Туркменистана ИУВР не отражено. Однако здесь водохозяйственные системы "Каракумдары" и "Туркмендары" уже работают по бассейновому принципу.

Ассоциации водопользователей активно создаются в странах Центральной Азии. Проект в трех странах Ферганской долины показал, с чего начать и как наладить работу. В Кыргызстане, где на месте колхозов возникли пять тысяч фермерских хозяйств со средним размером участка менее полгектара, государство приняло решение: создать отдельные поддержки ассоциациям водопользователей при бассейновых управлениях. В Узбекистане и Таджикистане ассоциации работают без государственной поддержки. В Туркменистане нет АВП, но создаются объединения фермеров - фермерские союзы.

По-разному продвинулись страны и в реализации финансового механизма ин-

тегрированного управления - оплаты за водоподачу. В Узбекистане это обсуждается. В Казахстане, Кыргызстане, Таджикистане внедряется. Но доходы дехкан невелики, плата за водоподачу и собираемость платы соответственно низкие. Ирригационные сети - запущенные. Справятся с ними ассоциации и фермерские союзы?

### Совет доноров

Как воротить ирригационные сети, что делать, чтобы в оборот вовлекались дренажные стоки, а у водопользователей были стимулы экономить воду и не обливать ею природу? Эти вопросы участники Регионального водного партнерства Центральной Азии и Южного Кавказа обсуждают не только между собой, но и с донорами.

Их помогает находить штаб-квартира Глобального водного партнерства в Стокгольме. Сама эта международная организация для региона тоже донор - содержит технический комитет для руководства сеть. Выделенный бюджет в 2003-2005 годы позволил провести общественные кампании, перевести и издать специальную литературу, подготовить собственные публикации, открыть сайт в Интернете. Также устанавливались связи с другими "водными" структурами и проектами.

На этом же этапе страны Центральной Азии и Южного Кавказа подготовили национальные обзоры, оценив водные ресурсы, требования на воду разных групп водопользователей, проблемы, риски, информированность, законодательство, готовность общества к переменам. А еще указали приоритеты и планы. Стокгольмская штаб-квартира, издав обзоры, распространяла их среди доноров.

Одним из первых откликнулось правительство Норвегии: оно выделило Казахстану более миллиона долларов на разработку национального плана интегрированного управления водными ресурсами и эффективного использования воды. А Программа развития ООН по окружающей среде (ЮНЕП) в декабре 2005 года выделила грант Кыргызстану, Таджикистану и Узбекистану, оценив то, что уже сделано в Ферганской долине. Теперь опыт pilotных хозяйств предстоит распространить шире, что позволит четче представить и сформулировать "видение" национальных стратегий. Осенью 2006 года, когда они будут готовы, ЮНЕП выставит предложения на аукцион доноров.

Учится искать доноров и технический комитет региональной сети. На предложение поддержать финансами серию обучающих семинаров для управленцев среднего звена и неправительственных организаций откликнулась Финляндия. Международному водному праву специалисты из восьми стран учились в Шотландии. Исламский банк согласился профинансировать два-три обучающих семинара таджикских и афганских водников и продолжить проект при его успешности. Японская Джайка поддержала изучение потенциала женщин в решении водных проблем. А Региональный экологический центр Центральной Азии - подготовку обзора водных экосистем восьми стран.

### Сеть

Создать национальные сети партнеров в 2006 году - об этом представители стран регионального водного партнерства договорились на декабрьской встрече в Ташкенте.

Но многие партнеры внутри стран нашли друг друга еще при подготовке обзоров. В 2004-м в Казахстане более двух десятков организаций во главе с комитетом по водным ресурсам подписали меморандум о создании национального водного партнерства. В сентябре 2005 года аналогичное водное партнерство создано в Армении. Причем в Армении пошли еще дальше - свой союз оформили юридически как неправительственную организацию.

"Юридическое лицо" поможет в дальнейшем в поиске доноров под проекты. Но в принципе каждая страна сама выберет форму партнерских отношений. А технический комитет предложил заполнить желающим регистрационную форму для участия в Глобальном водном партнерстве: "Создадим банк данных о партнерствах, что позволит лучше работать".

На встрече в Ташкенте утверждена рабочая программа региональной сети на 2006 год. Страны Центральной Азии и Южного Кавказа продолжают продвижение интегрированного управления на национальных уровнях и распространение информации. Состоятся обмен опытом и знаниями между секторами и странами, учебные семинары и тренинги. Нужно полноценное партнерство на всех уровнях. Тогда задачка про речные стволы и притоки, возвратные и подземные воды будет решаться по справедливости.

Наталия Шулепина.  
Фото автора.

## Vacancy announcement # 7/2006

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of Specialist on PR & Volunteers for the joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Assisting the Government of Uzbekistan in the formulation and implementation of ICT for development policy".

### Duty Station:

Tashkent, Uzbekistan

Duration: 3 months (subject to satisfactory performance) with possible extension to 1 year

### Post Profile

Under the direct supervision of the Project Manager and overall guidance of the National Project Coordinator, the Specialist will be responsible for the satisfactory achievement of the entrusted tasks, as described below.

### Duties and responsibilities:

- Responsible for overall coordination of all project-related press-releases, media-advisories, public information, and news bulletins;
- Planning and arrangement of periodic thematic project PR-events and campaigns in news-papers and other media channels;
- Regularly update the content of Project website and coordinate the work of in-house web designer, and maintain digest of ICT news and events in Uzbekistan;
- Ensuring translation of all project press-releases, news, bulletins, web-site follow-up stories in three languages (English, Russian, Uzbek);
- Photographing and taking video of each project-related events for press-releases, web-site follow-ups stories;
- Assisting in identifying and establishing partnership with potential co-financiers, contribute to resource mobilization for Project activities;
- Planning and organization of fund-raising (ICT donor coordination) meetings to promote sustainability and active multilateral involvement in project activities.
- Responsible for common style and coordination of design and usage of project information and logo in all project printing materials and publications;
- Assisting in the organization and planning media coverage, preparation of media-kit for each project-related workshops, seminars, and round-tables;
- Preparation of TV-Show themes, writing (editing) TV-Scripts for each TV-Show, as well as gathering up-to-date local and international ICT news and events for each TV-Show;
- Preparation of the web-site review for the TV-Show "Web-site of the month" section, locating relevant companies/interviewers (experts) for the Show based on theme, as well as supervising/participating in simple/advanced montages of each show;
- Regular communication with TV-viewers, replying to inquiries, as well as evaluation of each TV-quiz participants' submission to determine candidates for the TV-Show awards;
- Perform other duties related to the scope of work of the Task Managers as required.

### Professional Requirements:

- University degree in one of the following areas: Public or Business Administration; Economics, Development Studies, ICT, telecommunications or legal/regulatory issues;
- At least 3 years of progressively responsible experience in the field of mass communication media;
- Work experience with UN or other international/donor agencies is preferable;
- Proven inter-personal and cross cultural communication skills;
- Experience in project management and/or resource mobilization is desirable;
- Proficiency in Microsoft Office suite applications, particularly in Word, Excel, Power Point;
- Results oriented, ability to meet deadlines and work under pressure;
- Proficiency in Uzbek, Russian, and English.

**Application Process:** The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (7/2006). Blank UN Personal History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via [jobs.uz@undp.org](mailto:jobs.uz@undp.org) with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line. The deadline for submission of application is COB February 1, 2006. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. Only short-listed candidates will be notified. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

## Vacancy announcement # 8/2006

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of Specialist on ICT Training & Volunteers for the joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Assisting the Government of Uzbekistan in the formulation and implementation of ICT for development policy".

### Duty Station:

Tashkent, Uzbekistan

Duration: 3 months (subject to satisfactory performance) with possible extension to 1 year

### Post Profile

Under the direct supervision of the Project Manager, the Specialist will be responsible for the satisfactory achievement of the entrusted tasks, as described below.

### Duties and Responsibilities

- Set up an ICT group of local volunteers to support and provide youth organizations, student associations, NGOs with various ICT tools and services;
- Provide various training courses for ICT volunteers (e.g. on programming, databases, web-development);
- Planning and provision of IT training courses upon request of UNDP projects, Government organizations, NGOs and others on computer basics and other higher specialized courses as needed.
- Development and promotion of methods on raising the efficiency of held trainings, as well as investigation of regional needs for trainings and their theographics.
- Organization of training courses for trainers from joint UNDP projects with educational establishment (e.g. Academy of State and Social Construction)
- Compilation and maintenance of a database (roster) of national and international subject matter experts/trainers in the broad area of ICT.
- Developing curriculums and new teaching methodologies on ICT along with and for Tashkent University of Information Technologies and other educational establishments by request;
- Arranging and holding the trainings in the Center of young programmers education;
- Monitor and coordinate ICT volunteers, including coordination of workplans, tracking of working hours and other activities, and regular report on the performed services to Direct supervisor, including evaluation/feedback from the clients;
- Update and maintain ICT volunteers database;
- Liaise with different donors, aid agencies and global IT companies etc. that are involved in ICT promotion and mobilize their support in expanding the volunteerism in ICT field;
- Actively

# ЖИВАЯ ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Чаман-буви Хасанова, которой идет 84-й год, ныне глава многочисленного семейства (уже 85 внуков и 21 правнук), помнит и рассказывает, что больше двадцати лет тому назад, когда гончарное ремесло почти угасло и изделия местных мастеров перестали пользоваться спросом, приехал к ним Ислам Абдулганиевич Каримов и попросил не бросать древнее занятие, уверяя, что наступят другие, лучшие времена. Теперь целые улицы поселка занимаются возрожденным древним ремеслом - их изделия с удовольствием покупают и местные жители, и горожане, кто для цветов, кто для хозяйственных нужд и кто для украшения дома. Туристам особенно нравятся невиданной красоты игрушки. Они настолько привлекательны своим естественным цветом обожженной терракоты, излучающей удивительно теплый свет!

Каждый день Чаман-буви идет "на работу", садится в старенькой темноватой мастерской на скамеечку и смотрит, как младший из ее двенадцати детей работает на гончарном круге. А сын с доброй улыбкой говорит, что когда мама рядом, в мастерской, где свет - только от раскрытой двери, становится светлее в домике и теплее на душе. А сама Чаман ощущает себя как бы контролером ОТК и изредка, указывая палкой на помарку, заставляет мастера исправить изделие. Сколько лет, сколько веков и тысячелетий форме этих гончарных изделий, которых даже неспециалист без труда узнает древнегреческие амфоры? Разве это не живая 2700-летняя история Каши?

\*\*\*

**Фармон Пардаев,** мельник, живущий в селе Ак-Мантып, рассказывает, как в 1958 году последнюю мельницу, этот "пережиток прошлого", чудом удалось сохранить, скрыв ее от глаз тогдашнего начальства за посадками кукурузы. В 1992 году он восстановил мельницу, не ради успешного бизнеса, а для того, чтобы ощутить в руке вкус забытого родного хлеба. В селе, где многие выражают пещину, есть немало современных импортных электрических мельниц, которые в считанные мгновения перемалывают зерно в белую муку.

- А мы со стариками, - говорит



нается недавняя встреча И.А. Каримова со скульпторами и архитекторами по поводу создания Монумента в честь 2700-летия Каши. Наш Президент очень емко увидел именно в мельничном колесе символ великой и вечной человеческой судьбы, упорно перемалывающей и радости, и невзгоды, и подсказывая верное, образное решение памятника, который, по замыслу, должен выражать бесконечную и устойчивую преемствен-

ность человеческих поколений в этом изменчивом мире. Кашидарья символизирует собой судьбу всего народа.

Живая связь человека с природой обнаруживается порой в самых причудливых сферах жизни. У многих живущих здесь людей и имена необычные - предметные, выразительные, наделяющие их носителей природными и уникальными свойствами. Например, дочь мельника зовут Офтоб - Солнышко. Другую - Чечак, первый весенний цветочек. Некоторые мои спутники недоумевали, мол, имя это или кличка? Так ведь это в нашем урбанистическом современном мире имя, потеряв свой изначальный смысл, стало только условным шифром информационной идентификации человека, не более того. А там, в горном селе, имя - это важнейшая составляющая личности человека, существенная черта его характера.

Один из сыновей Фармона-бобо назвал свою дочку "по-городскому" Лейла. Не Лайл, как героиню знаменитой поэмы Алишера Навои, а именно Лейла. Он сына спрашивал: "Что это имя значит?" А тот не знает, говорит, что просто красиво. "Тогда возвращай, - уже сердится на сына сельский мурзец, - и сшей себе рубашку из конфетных оберток. Нашел себе красиво".



сел, расположенных ниже по течению. Да, отвечают они, но порошок стиральный мы не используем.

А через речку переброшено бревно арчи, которое не один десяток лет служит пешеходным мостиком. И, как случайно выясняется, мост этот совсем не безымянный. Обменявшись житейскими новостями, которые не всегда бывают радостными, один из сельчан при нас рассказывал другому, что умер недавно, мир праху его, вину того самого Эшанкула, который много лет назад соорудил этот мостик. И было тому внуку хорошо за семидесят. Так нам довелось увидеть и услышать, как, из каких кирпичиков творится история и сколь благодарной бывает человеческая память на людях.

или иной исторический памятник, чем вызывал у многих из них недоумение. Привычным тогда было пренебрежение к старине. И многое, увы, оказалось потерянным. А то, что есть сегодня, сохранилось в немалой степени благодаря таким вот настойчивым призывающим тех, кто знает истинную цену исторической памяти.

\*\*\*

**К**ашадарья, несмотря на свой солидный исторический возраст и все пережитое в бурном XX веке, и сегодня напоминает "Сказки Шехерезады", настолько волшебны здесь горы, растущие на них деревья и живущие там люди.



2700-летие Каши - это не просто набор цифр. И не условная дата, выведенная из расчетов учёных и показаний приборов, с помощью которых исследованы археологические находки. Это долгая череда спрессованных временем человеческих поколений, передававших свои знания и навыки, уникальные представления о жизненных приоритетах, благодаря которым все эти поколения и состоялись.

Турсунали Кузиев.

Художник.

НА СНИМКАХ: Чаман-буви Хасанова; мельник Фармон Пардаев со своими внуками-помощниками; эти кувшины "помнят" о своих античных корнях.

Фото автора.

Продается квартира 1/4/4 на Юнусабаде, 5000 у.е.  
Телефон 121-60-88.



нально занимается фотографией всего пять лет, однако уже имеет свой узнаваемый почерк. Она неоднократно принимала участие в престижных фотовыставках, таких, как международная фотовыставка "Узбекистан сегодня" (Германия, Дюссельдорф, 2004 год), фестиваль узбекской фотографии в Токио (Япония, 2005 год), третья международная фотовыставка "Узбекистан, 2005 год). В прошлом году Виктория стала и лауреатом республиканского фотоконкурса "Узбекистан - признание в любви".

Елена Кузнецова.  
НА СНИМКЕ: Гули Громова - фотопортрет Виктории Бой.

Виктория профессио-

нально занимается фотографией всего пять лет, однако уже имеет свой узнаваемый почерк. Она неоднократно принимала участие в престижных фотовыставках, таких, как международная фотовыставка "Узбекистан сегодня" (Германия, Дюссельдорф, 2004 год), фестиваль узбекской фотографии в Токио (Япония, 2005 год), третья международная фотовыставка "Узбекистан, 2005 год). В прошлом году Виктория стала и лауреатом республиканского фотоконкурса "Узбекистан - признание в любви".

Елена Кузнецова.

НА СНИМКЕ: Гули Громова - фотопортрет Виктории Бой.

## VACANCY ANNOUNCEMENT # 6/2006

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the post of Project Manager for the joint project of UNDP and the Government of the Republic of Uzbekistan "Enhancement of the Environmental Indicators Database with GIS application to monitor the state of the Environment in Uzbekistan".

Duty station: Tashkent, Uzbekistan  
Expected entry on duty: February 2006

### Description of Duties:

Under direct supervision of UNDP Head of Environment and Energy Unit, and under overall guidance of the National Project Coordinator, tasks and responsibilities of the Project Manager will include:

- Overall responsibility for the establishment of the Environmental Information System including all integrated tools;
- Setting up the project co-ordination and implementation mechanism for the achievement of project objectives, including the proper planning of workflow and relevant reporting;
- Take an active hand with the groups of national and international consultants/experts assigned to specific tasks;
- Oversee the work of national and international consultants/experts and ensure they have the necessary administrative support;
- Ensuring that UNDP monitoring and evaluation procedures, such as Annual/Quarterly Work Plans and Reports are implemented timely and effectively;
- Liaison with National Executing Agency to implement the Project Work Plans;
- Participate in the recruitment process for national and international consultant/experts in cooperation with the UNDP Business Centre;
- Financial and administrative oversight of project activities in cooperation with the UNDP Business Centre.

### Qualifications required:

- Advanced university degree in one of the following areas: Environmental and Natural Resources Management, Environmental Engineering, Environmental Sciences;
- At least 5 years of professional experience and proven managerial competence to administer multi-dimensional development projects;
- Results-orientation, team-building, leadership and managerial skills;
- Decisiveness, independence, analytical judgment, ability to work under pressure;
- Excellent networking and resource mobilization skills, cross-cultural communication abilities;
- Ability to use information technology as a tool and resource;
- Fluency in written and spoken Russian and English. Knowledge of Uzbek is an asset.

**Application Process:** The applicants should submit completed UN Personnel History Forms to the reception of the UNDP Office in Uzbekistan located at 4, T. Shevchenko St., 700029, Tashkent in sealed envelopes with the indication of vacancy ID (6/2006). Blank UN Personal History Forms are available at the reception of the UNDP Office on the above address. The electronic version of a UN Personnel History Form can be downloaded from <http://www.undp.uz> (Job Opportunities Section) and submitted via [jobs.uz@undp.org](mailto:jobs.uz@undp.org) with clear indication of the vacancy ID (see above) in the message subject line.

The deadline for submission of application is COB February 1, 2006. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. Only short-listed candidates will be notified. The position is open for the Uzbekistan citizens only.

## AK «O'zbektelekom»

### СООБЩЕНИЯ О СУЩЕСТВЕННЫХ ФАКТАХ

Наименование эмитента	AK «O'zbektelekom»
Местонахождение эмитента	70000, г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. А. Темура, 24
Наименование существенного факта	Начисление и (или) выплата доходов по ценным бумагам эмитента
<b>Порядковый номер сообщения - 05</b>	
Вид ценных бумаг, а также категория (тип) - для акций, по которым начислены и (или) выплачиваются (выплачены) доходы	Облигации безналичные процентные
Дата принятия эмитентом решения о выплате (объявлении) дивидендов по акциям	-
Срок выплаты дивидендов по облигациям	10 января 2006 года (выплата процентов по 11-му купону)
Орган эмитента, принявший решение о выплате (объявлении) дивидендов по облигациям	Доход по облигациям выплачивается в соответствии с условиями Проспекта эмиссии, зарегистрированного ЦКК № РО777 от 30 июня 2005 года, и графиком погашения, утвержденным генеральным директором АК «O'zbektelekom»
Размер дивиденда, выплачиваемого (выплаченного) на одну облигацию указанной категории (типа), %	22,0% годовых
Общее количество облигаций одной категории (типа), по которым начислены доходы, шт.	20 000 штук
Форма выплаты начисленных доходов по ценным бумагам (денежные средства, иное имущество)	Денежные средства
<b>Порядковый номер сообщения - 07</b>	
Дата закрытия реестра	28 декабря 2005 года

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### На 12-13 января

По территории республики переменная облачность, без осадков, лишь по Кашкадарьинской, Сурхандарьинской областям 12 января возможны осадки.

Местами туман. Температура 12 января ночью - 7-12 мороза, днем - 3 мороза - 2 тепла; 13 января ночью - 5-10 мороза, днем - 0-5 тепла; по северу 12 января ночью - 15-20 мороза, днем - 5-10 мороза, 13 января ночью - 12-17 мороза, днем - 3-8 мороза. По горным районам республики переменная облачность, 12 января временами снег, 13 января без осадков. Местами

## ДУЭТ ВЫЗВАЛ АПЛОДИСМЕНТЫ

В рамках фестиваля узбекско-корейской музыки в ГАБТ имени Алишера Навои состоялся концерт. В нем приняла участие музыкальная группа из Республики Корея, которую возглавил профессор Хан Мен Хи. Гости вместе с солистами главного оперного театра Узбекистана подарили любителям музыки прекрасный концерт.

«Хабанеру» из оперы Жоржа Бизе «Кармен» мастерски исполнила молодая певица Хан Сын Кенг. Обладая отличными вокальными данными, она сумела в небольшом отрывке показать суть характера своей эмоциональной героини.

Сменявший ее на сцене солист ГАБТ имени Алишера Навои Султанат Султанов спел арии Рудольфа из оперы Пуччини «Богема». Молодой тенор недавно прошел стажировку в Италии, и его голос был высоко оценен зрителями итальянской оперы, что делает честь узбекской вокальной школе.

Неаполитанская песня «О соло ми», прозвучавшая в исполнении дуэта Нормумина Султанова и Хан Сын Кенг, вызвала также заслуженные аплодисменты слушателей.

Кроме классики, гости показали ташкентцам народные корейские танцы и музыку.

В концерте дружбы принял участие ансамбль узбекских народных инструментов «Офарин» (художественный руководитель Абдухоним Исламов).

На следующий день корейская делегация посетила Самарканд. По словам ее руководителя профессора Хана, их музыкальное турне осуществляется по странам, через которые прошел Великий шелковый путь:

Галина Петренко.

Концерт состоялся в ГАБТ имени Алишера Навои.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.

Солисты Группы «Офарин» выступили с концертом в Республике Корея.